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ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ  

 
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 27  

 

Μετά  από την με αριθμό πρωτ: 21228 από 04/10/2011 έγγραφη 

πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε 

στον καθ’ ένα από τους Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης  και 

κοινοποιήθηκε στον Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για 

Συνεδρίαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης ημέρα 

Τετάρτη και ώρα 12:00’ στο Δημοτικό Κατάστημα της Παύλου Καλλιγά 31, 

συνήλθε το Συμβούλιο σε νόμιμη Συνεδρίαση, όταν διαπιστώθηκε ότι κατά 

την έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόμενη, σύμφωνα με το 

Ν.3463/2006,  απαρτία συγκεκριμένα:    

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ    Πρόεδρος 

ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ    Αντιπρόεδρος 

ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ   Μέλος   

ΒΛΑΜΗ ΜΙΧΑΗΛ                  »  

ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ         » 

 

Στη Συνεδρίαση παρέστη για την τήρηση των πρακτικών της 

Συνεδρίασης  η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.  

 

 

 

 

 



ΘΕΜΑ 1ο  Η.Δ. 

Έγκριση τοποθέτησης εξέδρας στο πλάτωμα  

πάνω από τη Λέσχη Προσκόπων Φιλοθέης για τον εορτασμό των 75 

χρόνων από την ίδρυση του Συστήματος Προσκόπων. 

 
 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε 

υπόψη του  τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010, 

αποδεχόμενο την εισήγηση της Προέδρου. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει  την τοποθέτηση εξέδρας στο πλάτωμα, πάνω από τη Λέσχη 

Προσκόπων, για τον εορτασμό των 75 χρόνων από την ίδρυση του 1ου 

Συστήματος Προσκόπων Φιλοθέης, λαμβάνοντας υπόψη  και την ευαισθησία 

των Φιλοθεατών για ό,τι έχει σχέση με το λόφο της  Αγίας Φιλοθέης και 

δεδομένου ότι δεν πρόκειται να πειραχθεί ή να κοπεί απολύτως τίποτα  και 

ότι  την επόμενη ημέρα η εξέδρα θα αφαιρεθεί. 

 

 

 

Το απόσπασμα αυτό πήρε αριθμό 27. 

Ύστερα από τα παραπάνω λύθηκε η συνεδρίαση στις 13:00΄.  

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται 

από την Πρόεδρο. 

                    

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ 

 


